

Руководитель СУ СК России по Алтайскому краю вручил переходящий кубок кадетам подшефного класса, признанного лучшим кадетским классом



Следственным комитетом России ежегодно проводится Конкурс «Лучший кадетский класс» среди кадетских корпусов и школ по всей стране. В 2022 году в данном конкурсе участвовали 114 профильных классов из 44 общеобразовательных школ, в том числе подшефный кадетский класс следственного управления СК России по Алтайскому краю.

Основной целью конкурса среди кадетов является совершенствование образовательной деятельности, воспитание граждан на чувствах преданности Родине, чести и справедливости, ранней профессиональной ориентации обучающихся на государственную службу в следственных органах Следственного комитета. Конкурсная комиссия в течение двух этапов оценивала деятельность кадетских классов. Критериями оценки стали успеваемость кадетов, участие во Всероссийской олимпиаде школьников, иных олимпиадах и конкурсах, изучение

ребятами дополнительных общеобразовательных программ, спортивные достижения, участие в волонтерских движениях, поисковой работе и многое другое.

По итогам 2022 года в результате упорной конкурентной борьбы победителем Конкурса и лучшим профильным кадетским классом признан 10 класс Барнаульского кадетского корпуса.

Руководитель следственного управления СК РФ по Алтайскому краю Игорь Колесниченко в торжественной обстановке вручил победителям Грамоту Председателя Следственного комитета Российской Федерации и переходящий Кубок. Игорь Владимирович поблагодарил ребят за упорство и старание, поздравив с победой и пожелав в будущем с таким же успехом добиваться поставленных целей. Кроме того, Благодарностью Председателя Следственного комитета РФ награжден директор Барнаульского кадетского корпуса Оноприенко Виктор Викторович и заместитель директора по учебно-воспитательной работе Сигунова Наталья Владимировна. Руководитель следственного управления вручил благодарности и поблагодарил руководство кадетского корпуса за воспитание подрастающего поколения, выразив надежду, что ребята, обучающиеся в профильном классе СК, в будущем выберут профессию следователя и достойно будут нести службу в рядах Следственного комитета России.

09 Марта 2023

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Profilnyj_kadetskij_klass/item/1772347/folder/873343